



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO Nº 04

EDITAL Nº 02/2018 – EaD/Mediotec/Diead/Ifap

A Comissão de Elaboração do Edital para Seleção Simplificada de bolsistas do MEDIOTECH torna pública a seguinte retificação:

CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ :

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	03/09/2018
Inscrição <i>presencial</i>	De 05/09/18 e 06/09/2018
Homologação das inscrições	08/09/2018
Prazo de recurso - Homologação das inscrições	10 a 12/09/2018
Análise e resultado dos recursos	14/09/2018
Análise das inscrições	14 e 15/09/2018
Publicação do resultado preliminar	17/09/2018
Interposição de recurso pelo candidato	18 a 20/09/2018
Análise e resultado dos recursos	21/09/2018
Publicação do Resultado Final	22/09/2018
Convocação dos selecionados	24/09/2018

LEIA – SE:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	03/09/2018
Inscrição <i>presencial</i>	De 05/09/18 e 06/09/2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

Homologação das inscrições	08/09/2018
Prazo de recurso - Homologação das inscrições	10 a 12/09/2018
Análise e resultado dos recursos	14/09/2018
Análise das inscrições	14 e 15/09/2018
Publicação do resultado preliminar	17/09/2018
Interposição de recurso pelo candidato	18 a 20/09/2018
Análise e resultado dos recursos	21/09/2018
Publicação do Resultado Final	24/09/2018
Convocação dos selecionados	24/09/2018

Macapá/AP, 24 de setembro de 2018.

**PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE
BOLSA FORMAÇÃO MEDIOTEC**

Portaria 1.520/GR/IFAP, de 20 de Agosto de 2018.